Voorbeeldbrief aansprakelijkstelling onrechtmatige daad
 Fakiri & van Beuningen advocaten


Dit document is enkel als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan uw eigen situatie aan te passen. Indien u van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet u dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.

AANGETEKEND OF PER E-MAIL VERZENDEN. KOPIE BEWAREN.
[bookmark: _GoBack]
Aan
naam 
adres
postcode en plaats

woonplaats, datum

Onderwerp: aansprakelijkstelling onrechtmatige daad

Geachte heer, mevrouw,

Op (datum gebeurtenis) hebt u (beschrijving gebeurtenis), 

Dit is in strijd met de wet, in de wet staat namelijk dat iemand die een onrechtmatige daad pleegt die aan hem kan worden toegerekend, verplicht is de schade die een ander hierdoor lijdt, moet vergoeden (artikel 6:162 Burgerlijk Wetboek). Door deze onrechtmatige daad heb ik schade geleden, ik stel u derhalve aansprakelijk voor mijn schade.

Mijn schade bestaat thans uit (omschrijving van de schade) en het schadebedrag bestaat thans uit een bedrag van € (bedrag). 

Ik verzoek u het bovengenoemde bedrag binnen 14 dagen na dagtekening van deze brief aan mij te vergoeden. Dit bedrag kunt u overmaken op rekeningnummer (rekeningnummer) te name van ( ). Indien u de betaling niet binnen 14 dagen voldoet, stel ik u hierbij in verzuim. Ik zal dan vervolgstappen nemen en de kosten hiervan op u verhalen.

Indien u bent verzekerd tegen de gevolgen van de onrechtmatige daad, verzoek ik u om mij binnen 14 dagen na dagtekening van deze brief hierover te berichten. Graag ontvang ik dan de naam, het adres en het telefoonnummer van de afdeling en/of de persoon die de schadezaak behandelt. Ik zal mij dan verder richten tot uw verzekeraar. 

Voorts wil ik kenbaar maken dat ik bereid ben met u te overleggen over een oplossing. Mocht u overleg wensen, dan verzoek ik u mij binnen 14 dagen na dagtekening van deze brief een voorstel te doen.


Met vriendelijke groet,


naam en handtekening

Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post of per e-mail en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien de door u geleden schade niet binnen de gestelde termijn wordt vergoed, wendt u zich dan tot ons.
