
Voorbeeld bezwaarschrift Fakiri & van Beuningen advocaten
Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief. 

AANGETEKEND VERZENDEN
Aan

(naam bestuursorgaan)
Afdeling Bezwaar en beroep

(adres)
(postcode en plaats)
(woonplaats, datum)
Onderwerp: bezwaarschrift

Geachte heer, mevrouw,

Ik, (naam en achternaam), geboren op (datum) wonende te (stad) aan de (adres) teken bezwaar aan tegen Uw beslissing van (de datum van de beslissing), inhoudende (zie onderwerp besluit). Ik stuur een kopie van de beslissing met dit bezwaarschrift mee. 
Ik ben het niet eens met de door U genomen beslissing. Ik ben van mening dat (leg uit waarom U niet eens bent met het besluit).
Ik wil in verband met mijn bezwaar graag gehoord worden. Ik verzoek U mij dan ook voor een hoorzitting uit te nodigen.
Ik heb in verband met het bezwaar kosten gemaakt. Deze kosten bestaan uit (geef de kosten aan en sluit bewijsstukken bij) Ik verzoek U deze kosten te vergoeden.
Hoogachtend,

(naam en handtekening)
Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Wij kunnen U ook bijstaan wanneer U zelf al bezwaar aangetekend hebt. Wij kunnen dan het bezwaar voor U aanvullen. Neem contact met ons op.
