Voorbeeld onterechte vordering Fakiri & van Beuningen advocaten

Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.


AANGETEKEND VERZENDEN

Aan
(naam schuldeiser)
 (adres)
(postcode en plaats)

(woonplaats, datum)


Onderwerp: onterechte vordering


Geachte heer, mevrouw,

Door middel van dit schrijven wil ik kenbaar maken dat ik het niet eens ben met de door U op (datum) gevorderde bedrag van € (bedrag). 

Mijn betalingsverplichtingen tegenover U heb ik reeds voldaan / Het bovengenoemde bedrag is niet correct, want (leg uit waarom het bedrag niet correct is.) Als bijlage vindt U de bewijsstukken van de betaling.

Ik verzoek U derhalve deze vordering te laten vallen en mij hiervan een bewijs te zenden. Indien U hiertoe niet bereid bent, verzoek ik U mij aan te tonen o waarom ik de vordering wel zou moeten voldoen. Voorts ga ik ervan uit dat U verdere invorderingsmaatregelen zult staken totdat deze kwestie is opgehelderd.
[bookmark: _GoBack]
Hoogachtend,




(naam en handtekening)


[bookmark: _Hlk486181881]Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien de vordering nog toch nog wordt opgeëist, wendt u zich dan tot ons.

