
Voorbeeldbrief loonvordering Fakiri & van Beuningen advocaten
Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.
AANGETEKEND OF PER E-MAIL VERZENDEN. KOPIE BEWAREN.
Aan

naam werkgever
adres
postcode en plaats
woonplaats, datum
Onderwerp: loonvordering

Geachte heer, mevrouw,
Ik wend mij tot u omdat ik tot op heden mijn salaris over de maand (maand) niet heb mogen ontvangen.

Ik ben sinds (datum) bij u op grond van een arbeidsovereenkomst voor (onbepaalde tijd/bepaalde tijd) werkzaam. Ik ben werkzaam in de functie van (functie) voor (uren) per week tegen een uurloon ad. € (uurloon per uur).

Maandelijks ontvang ik mijn salaris op (datum). Tot op heden heb ik echter mijn salaris van u niet mogen ontvangen. Ik verzoek u om mijn salaris ad (bedrag) binnen vijf werkdagen op de bij u bekende bankrekening te voldoen.
Optioneel:
Mocht betaling van mijn salaris na vijf werkdagen na dagtekening van deze brief uitblijven, dan ben ik genoodzaakt om de wettelijke verhoging op u te verhalen. Ik vertrouw er echter op dat het niet zo ver hoeft te komen.
Met vriendelijke groet,

naam en handtekening
Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post of per e-mail en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien Uw werkgever niet binnen 5 werkdagen alsnog Uw salaris voldoet, wendt U zich dan tot ons.
