
Voorbeeldbrief ontslag op staande voet Fakiri & van Beuningen advocaten
Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.
AANGETEKEND OF PER E-MAIL VERZENDEN. KOPIE BEWAREN.
Aan

naam werkgever
adres
postcode en plaats
woonplaats, datum
Onderwerp: Ontslag op staande voet
Geachte heer, mevrouw,
Op (datum) hebt u mij op staande voet ontslagen, omdat u meent dat u daar een dringende reden toe heb. (optioneel) U hebt mij met het ontslag op staande voet niet gelijktijdig de dringende redenen medegedeeld. Graag verneem ik alsnog wat voor u de dringende redenen geweest zijn om mij op staande voet te ontslaan.

Ik heb u direct medegedeeld dat ik mij niet in het ontslag op staande voet kan vinden. Ik blijf beschikbaar en bereikbaar voor werk en zal op eerste oproep het werk weer hervatten. 
Graag verneem ik binnen 5 werkdagen na de datum dagtekening van deze brief van u of u het ontslag op staande voet weer intrekt. Indien ik niets verneem dan zal ik u in rechte betrekken.
Hoogachtend,

naam en handtekening
Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post of per e-mail en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien Uw werkgever niet binnen 5 werkdagen op het gegeven ontslag terugkomt wendt U zich dan tot ons.
