Voorbeeldbrief Verzoek werkgever ziekmelding UWV Fakiri & van Beuningen advocaten


Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.

AANGETEKEND OF PER E-MAIL VERZENDEN. KOPIE BEWAREN.

Aan
naam werkgever
adres
postcode en plaats

woonplaats, datum

Onderwerp: loonvordering


Geachte heer, mevrouw,

Op (datum) heb ik een brief ontvangen van het UWV, waarin vermeld staat dat mijn dienstverband met u is geëindigd zonder dat u mij ziek uit dienst hebt gemeld. 

Om in aanmerking te komen voor een Ziektewet-uitkering dient u mij ziek uit dienst te melden bij het UWV, bovendien is dit uw wettelijke plicht. Ik verzoek u derhalve dit alsnog terstond te doen.

Indien u niet aan mijn verzoek wilt volstaan, verzoek ik u mij binnen 7 dagen na dagtekening van deze brief schriftelijk hierover te berichten. 

Hoogachtend,




naam en handtekening


[bookmark: _GoBack]Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post of per e-mail en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien Uw werkgever niet binnen 5 werkdagen U alsnog bij het UWV als ziek aanmeldt, wendt U zich dan tot ons.

