Voorbeeldbrief niet accepteren ziekmelding Fakiri & van Beuningen advocaten


Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.

AANGETEKEND OF PER E-MAIL VERZENDEN. KOPIE BEWAREN.


Aan
naam werkgever
adres
postcode en plaats

woonplaats, datum

Onderwerp: loonvordering

Geachte heer, mevrouw,

Op (datum) heb ik mij ziekgemeld conform het verzuimreglement. U hebt mij te kennen gegeven de ziekmelding niet te aanvaarden.

Door middel van dit schrijven wil ik u erop attenderen dat u als werkgever niet het recht hebt om naar eigen bevindingen een medisch oordeel te vellen, u bent immers geen arts en kan dus niet inschatten of ik wel of niet ziek ben. Dat kan enkel de bedrijfsarts, ik verzoek u derhalve mij op te laten roepen door de bedrijfsarts en mij hierover te berichten. 

Optioneel:
Voorts bent u verplicht om mijn loon door te betalen tijdens ziekte. Ik verzoek u dan ook de betaling van mijn loon zo spoedig mogelijk te hervatten.

Zodra ik weer hersteld ben, meld ik mij beter. 

In afwachting van uw reactie verblijf ik,

Hoogachtend,





naam en handtekening


[bookmark: _GoBack]Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post of per e-mail en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien Uw werkgever alsnog Uw ziekmelding niet aanvaard, wendt U zich dan tot ons.


