Voorbeeldbrief verzoek teruggave rijbewijs Fakiri & Fakiri Advocaten


Dit document is alleen als voorbeeld bedoeld. U dient dit document aan Uw eigen situatie aan te passen. Indien U van deze voorbeeldbrief gebruik maakt, dan doet U dat voor eigen rekening en risico. Fakiri & van Beuningen advocaten erkennen geen aansprakelijkheid voor het gebruik van deze voorbeeldbrief.

AANGETEKEND OF PER E-MAIL VERZENDEN. KOPIE BEWAREN.


Aan
Rechtbank of CVOM
adres
postcode en plaats

woonplaats, datum

Onderwerp: verzoek teruggave rijbewijs

Geachte heer, mevrouw, 


Op (datum) heb ik Uw brief ontvangen waarin U mededeelt dat mijn rijbewijs wordt ingetrokken naar aanleiding van (reden). Echter heeft de intrekking grote gevolgen voor mij, ik ben namelijk voor mijn werk afhankelijk van het rijbewijs. Voor mijn functie als (beschrijving functie) kan ik niet zonder rijbewijs omdat (reden).

Ik verzoek U derhalve af te zien van intrekking van mijn rijbewijs. Ik zou het niet bezwaarlijk vinden indien hieraan voorwaarden worden verbonden. Wellicht dat deze voorwaarden eruit kunnen bestaan dat ik uitsluitend op werkdagen tussen werktijden met een motorvoertuig aan het verkeer mag deelnemen.

Hoogachtend,



naam en handtekening


[bookmark: _GoBack]Let op! Stuur de brief altijd per aangetekende post of per e-mail en bewaar een kopie van de brief voor eigen administratie. Indien Uw rijbewijs alsnog wordt inggetrokken, wendt U zich dan tot ons.

